



BURDUR'DA "HAYAT BOYU ÖĞRENME" YIL SONU SERGİSİ KAPILARINI AÇTI



Burdur'da Hayat Boyu Öğrenme Haftası kapsamında açılan yıl sonu sergisi, kursiyerlerin yıl boyunca hazırladığı el emeği eserleri vatandaşlarla buluşturdu.

Dün Burdur Belediye Konferans ve Sergi Merkezi'nde açılan serginin kurdelesini kesen Vali

Tülay Baydar Bilgihan, hayat boyu öğrenmenin bireysel ve toplumsal gelişime önemli katkılar sunduğunu belirterek emeği geçen kursiyer ve usta öğreticileri kutladı.

Mehmet Akif Ersoy Halk Eğitimi Merkezi Müdürü Hamit Kayacıoğlu, 2025-2026 eğitim öğretim yılında açılan 498 kursta

13 bin 451 kursiyere ulaşıldığını açıkladı.

Türkiye genelinde önemli başarılarla imza atan merkezin, projeleriyle en başarılı halk eğitimi merkezleri arasında yer aldığını belirten Kayacıoğlu, serginin hafta boyunca ziyaretçilere açık olacağını söyledi.

6'DA



BURDUR'DA 'GÜL MEVSİMİ' BAŞLIYOR

Burdur'da gül mevsiminin en güzel günleri başlıyor. Burdur Valiliği himayelerinde düzenlenecek "Gül Sezonu Açılışı" programı ile vatandaşlar hem gül hasadına katılacak hem de doğa ve üretimle iç içe bir gün geçirecek.

Bugün gerçekleştirilecek programın ilk durağı saat 10.00'da Lisinia olacak. Burada düzenlenecek gül hasadı etkinliğiyle katılımcılar, gül toplama heyecanını

yaşayacak ve bölgenin önemli tarımsal değerlerinden biri olan gül üretimini yakından tanıma fırsatı bulacak.

Program saat 11.00'de Karakent Doğa Okulu'nda devam edecek. Doğa Okulu etkinliklerinde katılımcılar çevre, sürdürülebilir yaşam ve doğal üretim konularında çeşitli faaliyetlere katılabilecek.

Günün son etkinliği ise saat 12.00'de Lavanta Gül Tanıtım Merkezi'nde gerçekleştirilecek. Burada

bölgenin gül ve lavanta üretimi tanıtılarak ziyaretçilere bilgilendirmelerde bulunulacak.

Burdur Valiliği tarafından yapılan davette, doğanın eşsiz güzelliğini ve kentin köklü gül kültürünü birlikte yaşamak isteyen tüm vatandaşlar programa davet edildi. Gül kokularının doğayla buluşacağı etkinliğin, Burdur'un tanıtımına ve gül turizmine katkı sağlaması bekleniyor.

■ YENİ GÜN MEDYA



Anahtar Parti Bucak İlçe Başkanı Hüseyin Ünlütaş, Toprak Mahsulleri Ofisi'nin açıkladığı 2026 yılı hububat alım fiyatlarına tepki gösterdi. 4'DE

ÜRETİCİNİN BEKLEDİĞİ AÇIKLAMA GELDİ

BUĞDAY ve ARPA FİYATLARI AÇIKLANDI!

4'DE



Yeşilova'da birçok kişi onu bugün çeşitli kurumların başkanı olarak tanıyor. Ancak Erhan Sönmez'in hikâyesi makam odalarında değil, 29 yıl önce bir çay ocağında başladı.

1 Haziran 1997'de esnaf teşkilatında çaycı olarak çalışma hayatına

adım atan Sönmez, geçen yıllar içinde üstlendiği görevler ve yürüttüğü hizmetlerle ilçenin en tanınan isimlerinden biri haline geldi. Mütevazı bir başlangıçtan uzun yıllara yayılan bu yolculuk, azmin, emeğin ve vefanın dikkat çeken örneklerinden biri olarak gösteriliyor. 5'TE

BAŞKAN GÜNGÖR'DEN ÖRNEK HAREKET



Düğün Davetiyesi Yerine 5 BİN ZEYTİN FIDANI 4'DE



BURDUR VE İLÇELERİNE 12 DOKTOR DAHA ATANDI! İŞTE DOKTORLARIN GÖREV YAPACAĞI HASTANELER 2'DE



Gölköy Belediyesi tarafından bu yıl üçüncüsü düzenlenen 3. Gençlik Sanat ve Tarım Festivali, 3-7 Haziran 2026 tarihleri arasında gerçekleşecek.

Beş gün boyunca sürecek festival kapsamında konserler, kültürel etkinlikler ve mezuniyet programlarıyla Gölköy, sanat ve eğlencenin merkezi olacak. 6'DA

Yeni Gün ÇEVRE -3. sayfa



SON 66 YILIN REKOR YAĞIŞI TARIMA CAN VERDİ
UZMANLARDAN VERİMLİ SULAMA ÇAĞRISI

BÖLGESEL YAĞIŞ TABLOSU
7 AYLIK BU YILI YAĞIŞI: 555,3 mm
NORMALİNİN %29 ÜZERE
GÜZEL YILIN %72 ÜZERİNDE

TARIMSAL ÜRETİMDE OLUMLU SEZON
TÜM İKLİMSEL DEĞİŞİMLERİN GÜZEL OLANAK HAZIRLANIYOR VE SAĞLIKLI BİR SEZON OLARAK DEĞERLENDİRİLİYOR

SUYU VERİMLİ KULLANMAK GELECEĞİ KORUR
DANIMLA SULARIN VE YERİNİN VERİMLİ KULLANILMASI İÇİN ÇALIŞILMALI
SUYU VERİMLİ KULLANMAK İÇİN ÇALIŞILMALI
SUYU AKILLI YÖNETİM, TARIMIN GELECEĞİNİ GÜÇLENDİRİR

Tâceddin Dergâhı

Taceddin AKBAŞ

taceddinakbas@gmail.com



BARTHOLOMEOS ART AYAĞIYLA KULAĞINI KAŞIYOR, YETMİYOR BİNDİĞİ DALI KESİYOR!

1991 yılından beri İstanbul Rum Patrikhânesi'nin başında bulunan, tepesinde oturan ve T.C vatandaşı da olan, yani Ülkemizim tüm nimetlerinden fazlasıyla faydalanan, imkânlarından ziyadesiyle yararlanan Patrik Bartholomeos'un diğer açıklama ve icraatları ayrı, her zaman ve her yerde Heybeliada Ruhban Okulu'nun Eylül ayında açılacağını ilân ederken, bir yandan da Avrupa İnsan (ı) Hakları Mahkemesi'nde (AİHM) açtıkları davalarla; Lozan'a uygun hareket eden Ülkemizin yasalarını yargılatıp 'mahkûm' ettiriyor ve bunda başarılı da oluyor!

Yani, Bartholomeos hem art ayağıyla kulağını kaşıyor hem de bindiği dalı kesiyor!

BESLE KARGAYI OYSUN GÖZÜNÜ!

Her yer de ve her zaman kendileri için istedikleri ayrıcalıkların, sınırsız imtiyazların kırkta birini bile Yunanistan'daki Türk kardeşlerimize çok gören; Rumlar Lozan Anlaşması'na uygun olarak, Rum din adamlarının, Rum cemaati vakıflarının yönetimlerine seçilmesine izin vermeden Türkiye'mizi bu haklı ve gerekçeli uygulaması dolay-

ısıyla AİHM'ye şikâyet eden Rum Papazlara AİHM'den destek sözü gelmişti! Ki, Rumlar Batı Trakya'da yıllarca soydaşlarımızın 'kendi hayır kurumlarını, hem dini ve sosyal müesseselerini oluşturma, yönetme ve denetleme' hakkı vermiyor hem de Lozan Anlaşması'na rağmen; AİHM, Rumların Lozan'ı yok sayarak Türk vakıflarına karşı uyguladığı gasp girişimine sessiz kalırken, Türkiye'deki Rumların Lozan'a rağmen ayrıcalıklı talep ve sınırsız isteklerini destekleyen kararlar veriyor! Yani, gâvur gâvurluğunu yapıyor, Müslüman Müslümanlığını yapıyor mu? O apayrı bir köşe yazısı konusu!

BARTHOLOMEOS, DİN ADAMI GİBİ DEĞİL TIPKI 'SİYASET ADAMI' GİBİ KONUŞUYOR!

Hâsılı; Yunanistan Lozan Barış Anlaşması'nın azınlıklara tanıdığı 'Türklerin kendi hayır kurumlarını, dini ve sosyal müesseselerini, kurma, yönetme ve denetleme gibi haklarını yıllardır kullanmaz, hukuklarını çiğnerken; Batı Trakya-Gümölcüne, İskeçe ve Dedeağaç'taki Türk azınlık vakıfları, cemaatin özgür iradesi ve demokratik bir seçimle değil, Yunanistan Hükümeti'nin yukarıdan aşağıya doğru dikte ettiği, kendi istediği 'atanmış' kurullar aracılığıyla yönetiliyor! Ancak, Bartholomeos bunlardan hiç bahsetmiyor... Çünkü o, gayrimüslim bile olsa hak hukuk gözetken bir din adamı gibi değil, bir politikacı veya siyaset adamı gibi düşünüyor, inaniyor ve işine geldiği gibi konuşuyor..!

Ve Avrupa İnsan (ı) Hakları Mahkemesi de hep Ülkemizdeki Rumların lehine kararlar veriyor, ancak Yunanistan Hükümeti'nin, Ülkedeki Türklerin gasp ettiği hakları için orali bile olmuyor...

PATRİK BARTHOLOMEOS EKMEK TEKNESİNİN İÇİNE BEVLEDİYOR!!

Velhâsıl-ı kelâm; Sözümlerimden ve inananlardan dışarı, bırakın diğer hayvanları, kelpeler.. bile ekmeğini yiyip suyunu içtikleri kişilere ve mekânlara ihanet etmez, hattâ sahip çıkıp korumaya çalışırlar! Amma velâkin, ülkemizin tüm maddî mânevî nimetlerinden bol bol, istediği gibi yararlanan, nimetleri ganîmete çeviren Bartholomeos, bırakın dünyanın değişik ülkelerinde

yaşanan olumsuzlukları; Yunanistan'daki ve Kıbrıs Rum Kesimindeki Türk kardeşlerimizin haklarını yiyen, hukuklarını çiğneyen Yunan Hükümeti ve Rum Yönetimi hakkında bile tek kelime etmiyor, konu Türkiye ve Müslümanlar olduğunda yumuyor gözünü açıyor ağzını...

Kıscacası ve açıkçası; Papazlar, patrikler ya da gayrimüslimler, bizim kendilerine düzenli olarak yaptığımız iyilikleri artık bizim bir görevimiz gibi görüyor, öyle inaniyor veya öyle zannediyorlar! En küçük bir kesinti ya da ara verilmesi durumunda da nankörlük ediyorlar! Ki, ben şahsen bir kez suyunu içtiğim herhangi bir çeşmenin yanından her geçişimde suyunu içemesem bile yapımında emeği olan ve katkısı bulunan insanlara dua eder, kendilerini hayırla yadettmeye çalışırım!

Hülâsâ-i netice; ben Bartholomeos'tan ve yandailarından ekme teknelerinin, su kaplarının içine ve sirke de kurt yaşar gibi yaşadıkları ülkemizin tertemiz topraklarına bevletmeyi-pislemeyi bırakmalarını tavsiye ediyor, herkese saygılar sunuyorum.

GAYRETİ ZAYIF OLANIN DÜŞMANI GÜÇLÜ OLUR! Hz. Ali (r. a)

MÜSLÜMAN DEĞİLSEN EĞER, HANGİ DİNDEN OLURSAN OL FARKETMEZ!!

Taceddin Akbaş

EN BÜYÜK DÜŞMANIN, EN SON BAKACAĞIN YERE SAKLANACAKTIR!

Lulius Caesar

NANKÖRLER DÜNE DEĞİL, GÜNE BAKARLAR VE ONLAR KİMDEN MENFAATLERİ VARSA ONUN YÜREĞİNE DOĞRU AKARLAR!

Anonim

BESLEDİK BÜYÜTTÜK DANAYI, ŞİMDİ DİNLEMEZ OLDU ANAYI!

Anonim

Sağlık Bakanlığı tarafından gerçekleştirilen 128. Dönem Devlet Hizmeti Yükümlülüğü (DHY) Kurası kapsamında Burdur'a atanan 5 tabip ve 7 uzman tabip görevlerine başladı. Atamalarla birlikte kentnin sağlık altyapısı ve hekim kadrosu daha da güçlendi.

AK Parti Burdur Milletvekili Mustafa Oğuz, yaptığı yazılı açıklamada, Burdur genelinde sağlık hizmetlerinin daha etkin, kaliteli ve erişilebilir hale gelmesi adına yürütülen çalışmaların meyvelerini vermeye devam ettiğini belirtti. 128. Dönem DHY Kurası ile şehre kazandırılan 12 yeni hekimin kadro dağılımları ve görev yerleri de belli oldu.

Uzman Hekimler Stratejik Branşlarda Hizmet Verecek

Vatandaşların sıra beklemeden, kendi şehirlerinde nitelikli tedavi alabilmelerini amaçlayan atamalarda branş çeşitliliği dikkat çekti.

Göreve başlayan uzman hekimlerin; Göz Hastalıkları, Kalp ve Damar Cerrahisi,



Anesteziyoloji ve Reanimasyon (2), Fiziksel Tıp ve Rehabilitasyon, İç Hastalıkları ile Aile Hekimliği alanlarında poliklinik hizmeti sunacağı bildirildi.

Hekimler Merkez ve İlçelere Dağıtıldı

Yeni atanan doktorlar sadece kent merkezine sınırlı kalmayıp, ilçelerdeki sağlık yükünü de hafifletecek şekilde

konumlandırıldı. Göreve başlayan hekimler; Burdur Devlet Hastanesi, Bucak Devlet Hastanesi, Gölhisar Devlet Hastanesi, Karamanlı İlçe Devlet Hastanesi, Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi (MAKÜ) ve çeşitli aile sağlığı merkezlerinde hastalarını kabul etmeye başladı.

"Sağlık Altyapımızı Güçlendirmeye Devam Edeceğiz"

Burdur halkına hayırlı olsun temennisinde bulunan AK Parti Burdur Milletvekili Mustafa Oğuz, yeni göreve başlayan sağlık personeline başarılar dileyerek şu ifadeleri kullandı: "128. Dönem Devlet Hizmeti Yükümlülüğü Kurası kapsamında ilimize atanan hekimlerimiz görevlerine başlamıştır. Sağlık hizmetlerinin daha etkin, kaliteli ve erişilebilir hale gelmesi adına Burdur'umuza 5 Tabip ve 7 Uzman Tabip kazandırılmıştır. Görev yapacak hekimlerimize başarılar diliyorum; atamaların ilimize ve hemşehrilerimize hayırlı olmasını temenni ediyorum. Sağlık altyapımızı güçlendirmeye, hemşehrilerimizin sağlık hizmetlerine erişimini artırmaya kararlılıkla devam edeceğiz." ■ YENİ GÜN MEDYA



anlık güncel 7 gün 24 saat haber

BURDUR'DAN HABERİNİZ OLSUN

www.burduryenigun.com



Burdur'un Tefenni ilçesinde park halinde bulunan bir kamyonette çıkan yangın devriye görevini sürdüren polis ekibi tarafından söndürüldü. O anlar güvenlik kamerasına yansırken muhtemel bir faciyanın önüne geçildi.

Olay, önceki gün akşam saatlerinde Tefenni Sanayi Sitesi'nde meydana geldi. Edinilen bilgilere göre, sanayi sitesi içerisinde park halinde bulunan bir kamyonette henüz bilinmeyen bir nedenle yangın çıktı.

Yangını fark eden ve bölgede devriye görevini sürdüren polis ekipleri, vakit kaybetmeden müdahalede bulundu. Ekip aracında bulunan yangın tüpüyle alevlere müdahale eden polis memurları, yangının büyümesini önleyerek kısa sürede kontrol altına aldı.

Kamyonette çıkan yangının söndürülme anları ise



çevrede bulunan bir iş yerinin güvenlik kamerasına yansıdı. Görüntülerde polis memurunun dumanları fark ederek hızla araca yönelmesi ve yangın tüpüyle müdahale etmesi yer aldı.

Olayda can kaybı ya da yaralanma yaşanmazken, kamyonette maddi hasar meydana geldi.

■ YENİ GÜN MEDYA

yg yeni gün

Yıl: 72 Kuruluş Tarihi: 1 Eylül 1954 Süreli Yerel Yayın

3 Haziran 2026 Çarşamba - Sayı: 21819

Kurucular:
Osman ŞAN - Muharrem TUNCEL

Sahibi ve Sorumlu Yazı İşleri Müdürü:
Kürşat TUNCEL

İDARE YERİ ve DİZGİ - BASKI (Yeni Gün Tesisi)
Konak Mah. Uğuz Sok. No: 23/4 - BURDUR
Tel & Fax: 233 38 93

e-posta: info@burduryenigun.com

UETS (Elektronik tebligat adresi): 15345 - 43771 - 09430

Fiyatı: 7 TL.

Abone: 1 Yıllık 4.000 TL.

YAĞIŞLARDAKİ ARTIŞ TARIMSAL ÜRETİMDE

VERİM POTANSİYELİNİ YÜKSELTTE

Türkiye genelinde, su yılı yağışları 7 aylık dönemde son 66 yılın en yüksek seviyesine ulaşırken, bu yılın tarım sezonunda nisan ayı itibarıyla tarımsal üretim açısından olumlu, dengeli ve verim potansiyeli yüksek bir dönem yaşanıyor.

AA muhabirinin, Tarım ve Orman Bakanlığı Tarım Reformu Genel Müdürlüğü tarafından hazırlanan nisan ayına ilişkin iklim ve sulama izleme istatistiklerinden derlediği bilgilere göre, Türkiye genelinde nisanda ortalama 86,5 milimetre yağış kaydedildi.

Nisan normali 57,5 milimetre ve geçen yıl nisan yağışı 72,7 milimetre olarak ölçülürken, söz konusu ayda yağışlarda normaline göre yüzde 50, geçen yıl aynı dönem yağışına göre ise yüzde 19'dan fazla artış görüldü. Böylece, 1 Ekim 2025-30 Nisan 2026 dönemini kapsayan 7 aylık 2026 su yılı yağışları, normalinin ve geçen yıl yağışının üzerinde gerçekleşti.

Türkiye'de, 2026 su yılında ortalama 555,3 milimetre yağış kaydedilirken, yağışlar normalinin yüzde 29, geçen yıl yağışlarının yüzde 72 üzerine çıktı. Ülke geneli su

yılı yağışları 7 aylık dönemde, son 66 yılın en yüksek seviyesine ulaştı.

Su kaynakları ve toprak nemi olumlu etkilendi

Sıcaklıklar da mevsim normallerine çok yakın ve hafif düşük seviyede seyrederken, tarımsal üretim açısından olumsuz bir durum oluşmadı. Aşırı sıcaklık veya ani dalgalanmalar görülmezken, bu durum bitki gelişimi için dengeli bir ortam sağladı. Geçen yıla göre çok belirgin artış gösteren yağışlarla, su kaynakları ve toprak nemi de olumlu etkilendi. Kuraklık riski büyük ölçüde ortadan kalkarken, bazı bölgelerde ise aşırı yağışlara bağlı sel, su birikmesi ve hastalık riskleri gibi lokal sorunlar ortaya çıktı.

Yağışların bölgelere göre etkileri incelendiğinde, Marmara Bölgesi'nde hububat gelişimi genel olarak normal ve sağlıklı ilerliyor. Nisan ayı yağışlarının yeterli ve normalin üzerinde olmasıyla, bölgede kuraklık riski oluşmadı. Bölge, su stresi olmayan, dengeli ve olumlu bir üretim süreci geçiriyor ve tarımsal faaliyetler planlandığı şekilde devam ediyor.

Ege Bölgesi'nde, yağışlar yeterli hatta

yer yer yüksek seviyede görülüyor. Genel olarak bölge için olumlu bir üretim dönemi yaşanırken, bazı alanlarda su fazlalığına bağlı kısmi verim kaybı riski bulunuyor.

Akdeniz Bölgesi'nde de hububat gelişimi ileri aşamalara ulaşıyor. Yağışlar yeterli olduğundan kuraklık riski bulunmazken, bölge için olumlu bir üretim süreci yaşanıyor.

İç Anadolu Bölgesi'nde, bitki gelişimi homojen ve sağlıklı ilerliyor. Genel olarak bölge, sorunsuz, dengeli ve verim potansiyeli yüksek bir üretim süreci geçiriyor.

Karadeniz Bölgesi'nde, fındık ve çay gibi ürünlerde aktif dönem yaşanıyor ve bazı yerlerde hastalıklara karşı önlem alınıyor. Bölgede, olumlu ve sorunsuz bir üretim süreci devam ediyor.

Doğu Anadolu Bölgesi'nde, bazı kısımların karla kaplı olması gelişimi yavaşlatırken, aynı zamanda bitkiler için koruyucu ve su kaynağı sağlayan olumlu bir durum oluşturuyor. Bölgede, su açısından avantajlı, gelişimin kontrollü ilerlediği ve karların erimesiyle birlikte, olumlu üretim potansiyeli beklenen bir dönem yaşanıyor.

Güneydoğu Anadolu Bölgesi'nde ise

aşırı yağışa bağlı Adıyaman ve Mardin'de su birikmesi, sararma, mantari hastalıklar ve besin eksikliği gibi lokal sorunlar görülüyor. Genel olarak bölge için temel risk kuraklık değil, fazla suya bağlı problemler olarak öngörülüyor.

Su rezervleri açısından olumlu tablo

Türkiye geneli değerlendirildiğinde, su yılı (ekim-nisan) verilerine göre, Türkiye genelinde yağışlar hem normalin, hem de geçen yılın oldukça üzerinde gerçekleşti ve son yılların en yüksek seviyelerine ulaştı.

Söz konusu durum, nemli ve verimli bir döneme işaret ederken, havzaların tamamında yağış artışı görüldü. Nisan 2025'te yüzde 48,8 olan barajlardaki doluluk oranı, yağışlardaki artışla birlikte bu yılın aynı döneminde yüzde 72,8 seviyesine yükseldi ve su rezervleri açısından olumlu bir tablo oluştu.

Tüm bölgelerde, hububat gelişimi genel olarak normal ve sağlıklı ilerlerken, 2025-2026 tarım sezonunda nisan ayı itibarıyla Türkiye genelinde tarımsal üretim açısından olumlu, dengeli ve verim potansiyeli yüksek bir dönem yaşanıyor.

■ AA

İKLİM DEĞİŞİKLİĞİYLE MÜCADELEDE KİLİT ROL ÇİFTÇİDE

Napoli Federico II Üniversitesi Tarım Bilimleri Bölümü Öğretim Üyesi Prof. Dr. Guido D'Urso, Akdeniz tarım bölgelerindeki çiftçilerin, iklim değişikliğine karşı daha verimli su kullanım yöntemleri için teşvik edilmesini gerektiğini belirtti.

Değişen iklim koşulları tüm dünyada olduğu gibi Akdeniz Havzası'nda da suyun önemini artırırken, en çok su kullanımının olduğu tarım sektöründe alınacak önlemler hayati önem taşıyor.

D'Urso, AA muhabirine, Akdeniz Havzası'ndaki tarıma elverişli toprakları aşırı hava olaylarına karşı hazırlamanın yalnızca araziyi korumakla kalmayıp, üretim ve çiftçiler açısından büyük kayıplara yol açabilecek zararların da önüne geçebileceğini söyledi.

Hazırlıklı olmak ve süreçleri incelemek için gerekli araçların teknoloji sayesinde mevcut olduğuna işaret eden D'Urso, bu araçların afetlere müdahale etmek ve toprakların zayıf noktalarını önceden tespit etmek için kullanılabileceğini ifade etti.

D'urso, sulama suyunun herkesin gündeminde olduğuna ancak konunun çoğunlukla niteliksel düzeyde kaldığına dikkati çekerek, "Su muhasebesi prosedürü standartlaştırılmalı, her yerde tam olarak ne kadar suyun mevcut olduğunu, bunun sivil, sanayi ya da tarımsal kullanım için nereye tahsis edileceğini bilelim. Bu, tüm

tahsis politikalarını herkes için çok daha şeffaf hale getirir. Bunu teorik açıdan uygulamak oldukça kolay ancak pratikte pek çok sorun var çünkü su sektörü farklı otoriteler tarafından yönetiliyor. Kaçınılmaz olarak çatışmalar ve vertilere erişim konusunda sıkıntılar ortaya çıkıyor. Tüm hidrolojik süreci ve su kaynaklarını nasıl kullandığımızı daha şeffaf hale getirmek ve yönetimi iyileştirmek için bunu hesaba katmamız gerekiyor." diye konuştu.

Genç kuşağın teknolojiye yatkınlığı tarımda dönüşümü hızlandırabilir

İklim değişikliğine yönelik kamuoyu farkındalığının arttığı ve özellikle genç kuşağın bu konuda çok daha duyarlı olduğunun altını çizen D'Urso, kuşak değişiminin bir fırsat olarak değerlendirilmesi gerektiğini vurguladı.

D'Urso, genç çiftçilerin teknolojiyi geçmiş kuşaklara kıyasla çok daha rahat kullandığına işaret ederek, şunları kaydetti: "Su kaynaklarını öncelikle tarımda kullanırken attığımız tüm adımlar artık yeni teknolojilere dayanabilir. Bu kuşak değişimi çiftliklerde de yaşanıyor. Genç kuşağın geçmiş kuşaklara kıyasla çok daha rahat kullanabildiği teknolojiden yararlanmak için bugün mevcut olan bu teknolojileri kullanarak daha fazla veri elde etmek ve veri temelli bir tarıma ulaşmak için bu değişimi değerlendirelim."



Geçmişte, özellikle Türkiye'de, yönetimi karmaşık olabilen büyük barajlar inşa etmeye dayalı bir politika izlendiğini, çiftlik düzeyindeki küçük alanlar ve doğa tabanlı çözümler yoluyla kuraklığa dayanıklılığı artırmak için geniş bir alan bulunduğunu hatırlatan D'Urso, "Çiftçilere, buharlaşmayı önleyen damla sulama ve yüzey altı damla sulama gibi yöntemleri daha fazla kullanmaları için teşvik sağlamamız gerekiyor. Bunun yanı sıra, bu boru hatlarının uzaktan kontrolüne dayalı teknolojileri kullanılarak sürekli izleme yapmak, tarım alanlarına dağıtılan suyu daha etkili biçimde yönetmek de su verimliliği açısından önemli." değerlendirmesinde bulundu.

D'Urso, bu noktada her düzeyde bir kapasite geliştirme çerçevesinin benimsenmesi gerektiğini belirterek, yeniliği üreten araştırmacılarla son kullanıcı

çiftçiler arasında "eksik bir halka" bulunduğunu aktardı. D'Urso, bu eksikliğin bilgiyi çiftçilere aktaran ve onlara kendilerine özel stratejiler benimsemekte yardımcı olan eğitilmiş uzmanlarca giderilmesi gerektiğini ifade etti.

"Gezeğenin geleceği çiftçiye bağlı"

Çiftçilerin de birer girişimci olduğunu vurgulayan D'Urso, şöyle devam etti:

"İşlerinden para kazanmak zorundalar. Çevreyi ve su kaynaklarını korumak gibi kamusal meselelerle kişisel çıkar arasında her zaman bir denge vardır. Gelir konusu, ailelerini geçindirmek için çiftçiler açısından temel bir mesele. Çiftçinin gelirini kısmadan bu meseleler

arasında uzlaşmayı bulmaya çalışmak siyasetçinin görevi. Bu da çiftçiyi iklim değişikliğine karşı daha dirençli kılacak stratejiler ve yenilikler benimseyecek bir yol olarak desteklenmeli. Ama aynı zamanda çiftçinin de burada bir rol oynadığını, hem de çok önemli bir rol oynadığını anlaması gerekiyor. Gezeğenin geleceği de çiftçiye bağlı. Bu yüzden bu güveni onun eline bırakmak son derece önemli olacak." ■ AA





Anahtar Parti Bucak İlçe Başkanı Hüseyin Ünlütaş, 2026 yılı hububat alım fiyatları hakkında basın açıklamasında bulundu.

Anahtar Parti Bucak İlçe Başkanı Hüseyin Ünlütaş, yazılı açıklamada bulundu. Başkan Ünlütaş açıklamasında "Toprak Mahsulleri Ofisi tarafından açıklanan 2026 yılı hububat alım fiyatları, çiftçimizin beklentilerini karşılamaktan uzak kalmış, üreticimizin alın terini bir kez daha değersizleştirmiştir.

2025 yılında ton başına 13.500 TL olarak açıklanan buğday alım fiyatı, 2026 yılında 16.500 TL'ye yükseltilmiştir. Bu artış yaklaşık %22 seviyesindedir. Arpa fiyatı ise 11.000 TL'den 12.750 TL'ye çıkarılmış, artış oranı yaklaşık %16'da kalmıştır. Ancak aynı dönemde mazot, gübre, tohum, zirai ilaç ve işçilik maliyetlerinde yaşanan artışlar bu oranların çok üzerinde gerçekleşmiştir.

Çiftçinin maliyetlerini görmeden açıklanan fiyatları "müjde" diye paylaşmak utanmazlıktır. Tarladaki gerçeği görmemektir.

Siyasetin görevi alkışlamak değil, milletin sesini duyurmaktır. Bugün ihtiyaç duyulan şey, açıklanan rakamları paylaşmak değil, çiftçinin neden memnun olmadığını anlatabilmektir.

Çiftçinin kullandığı gübrenin, mazotun, elektriğin ve diğer girdilerin maliyeti her geçen gün katlanırken, Kağıt üzerinde yapılan artışlar, tarladaki gerçeklerle örtüşmemektedir.

Çiftçimiz ürettiğinden kazanamamakta, borçlanarak üretim yapmaya zorlanmakta-

dır. Tarımsal üretimin sürdürülebilirliği ciddi bir tehdit altındadır. Üreticinin kazanamadığı yerde düşündürücü olan, buğdayın üreticiden 16.500 TL'ye alınırken birkaç ay sonra 18.500 TL'ye satılacak olmasıdır. Çiftçinin emeği ucuza alınırken, tüketici de pahalı gıdaya mahkûm edilmektedir. Kaybeden hem üretici hem de vatandaş olmaktadır.

Anahtar Parti olarak ifade ediyoruz ki; Türkiye'nin tarım politikası günü kurtarmaya değil, üreticiyi yaşatmaya odaklanmalıdır. Ülke tarımını iktidar politikaları ile sakat bir sektör haline dönüştürerek 1 yıl sonra taksit taksit verceği ve çoğu zaman gerçek üreticiye ulaşmayan desteklemeleri açıklanan fiyatın üzerine eklenmesi de ayrıca bir fiyaskordur.

Çiftçi kağıt üzerindeki rakamlara değil, hasat zamanı eline geçen paraya bakar.

Üretimin devamı için maliyetleri karşılayan ve çiftçiye refah payı bırakan alım fiyatları açıklanmalıdır.

Aslında açıklanan bu fiyat ne yazık ki devletimizde üreticinin elindeki Mahsulü alabilecek kadar bile parasının kalmadığının göstergesidir.

Burdan birkez daha sesleniyoruz; Paranız yoksa düşük fiyat verip Türk çiftçisinin elindeki ürünü ezmeyin.

Türk çiftçisi sadaka değil, emeğinin karşılığını istemektedir.

Anahtar Parti Bucak İlçe Başkanlığı olarak alın teriyle üreten tüm çiftçilerimizin yanında olmaya ve onların sesi olmaya devam edeceğiz." ifadelerini kullandı.

■ YENİ GÜN MEDYA

ÜRETİCİNİN BEKLEDİĞİ AÇIKLAMA GELDİ



BUĞDAY ve ARPA FİYATLARI AÇIKLANDI!

AK Parti Burdur İl Başkanı Mustafa Özboyacı, Toprak Mahsulleri Ofisi'nin (TMO) 2026 yılı hububat alım fiyatlarını açıkladığını duyurarak üreticilere hayırlı olması temennisinde bulundu.

Özboyacı yaptığı paylaşımda, Tarım ve Orman Bakanlığı tarafından sağlanan ton başına 3 bin 14 liralık desteklerle birlikte üreticilerin eline geçecek toplam alım fiyatlarını paylaştı.

Açıklanan rakamlara göre destekler

dahil olmak üzere ekmeklik ve makarnalık buğday için alım fiyatı ton başına 19 bin 514 lira, arpa için ise 15 bin 764 lira olarak belirlendi. Ödemelerin ürün teslimatını takip eden 45 gün içerisinde üreticilerin hesaplarına yatırılacağı belirtilirken, TMO'nun hububat satışlarının ise 1 Ekim 2026 tarihinde başlayacağı ifade edildi.

Mustafa Özboyacı paylaşımında, "Tüm çiftçilerimize bereketli kazançlar diliyoruz" ifadelerine yer verdi.

■ YENİ GÜN MEDYA

CHP Burdur'dan Olağanüstü Kurultay İçin İmza Hamlesi

CHP Burdur İl Başkanı Barış Ayten, Cumhuriyet Halk Partisi'nde olağanüstü kurultay talebi kapsamında Burdur delegelerinin imzalarını tamamladığını açıkladı.

CHP Burdur İl Başkanlığı önünde açıklamalarda bulunan Ayten, delegelerle birlikte noter işlemlerini gerçekleştirdiklerini belirterek şu ifadeleri kullandı:

"Burdur İl Başkanlığı olarak kurultay delegelerimizle birlikte noterimize geldik. Bugün sabah itibarıyla 38. Olağan Kurultay delegelerimiz tarafından imzalar toplanarak kurultay talebimiz oluşturuldu. Seçilmiş Genel Başkanımız Sayın Özgür Özel'i 5.



kez seçmek üzere Cumhuriyet Halk Partisi'nin neferleri olarak bu imzaları bugün tamamladık. Burdur'da hiçbir eksikliğimiz olmadan tüm delegelerimizle birlikte imzalarımızı Genel Başkanımıza teslim edeceğiz."

Olağanüstü kurultay çağrısına imza veren delegelerin ise İlyas Divarçı, Şükrü Alpuğuz, Anıl Gün, Havva Turan, Bekir Serttaş, Fatmana Akıncı ve CHP Burdur Milletvekili İzzet Akbulut olduğu öğrenildi.

CHP Burdur İl Örgütü'nün tamamlanan imzaları genel merkeze iletileceği belirtildi. ■ YENİ GÜN MEDYA



Burdur'un Bucak ilçesine bağlı Kızılkaya Belde Belediye Başkanı İlkay Güngör, oğlunun düğün merasimi için klasik davetiye anlayışını yıkarak çevre bilincine katkı sağlayacak örnek bir karara imza attı. Başkan Güngör, düğün davetiyelerinin yanında konuklara dağıtılmak üzere 5 bin adet zeytin fidanı hazırlattı.

Kızılkaya Belediye Başkanı İlkay Güngör ve eşi Mürüvvet Güngör, oğulları Bahaettin'in, Ela Gündeşlioğlu ile hayatını birleştireceği düğün töreni için hazırlıklarını sürdürüyor.

Mutlu günlerinin anısını kalıcı bir doğa mirasına dönüştürmek isteyen aile, alışılmış hediyeliklerin dışına çıkarak sıra dışı bir farkındalık çalışması başlattı.

"Sevginin, Bereketin ve Kök Salan Bir Birlikteliğin Simgesi"

Genç çiftin düğün davetiyelerine tam 5 bin adet zeytin fidanı eşlik ediyor. Davetiyelerle birlikte konuklara ulaştırılan fidanların üzerine eklenen özel nota ise şu anlamlı ifadelerle yer verildi: "Bu fidanla-

rın, evlatlarımızın adım attığı bu yeni hayatta sevginin, bereketin ve kök salan güçlü bir birlikteliğin simgesi olmasını temenni ediyoruz. Mutluluğumuzu paylaşan her bir dostumuzun dikeceği bu fidanlar, geleceğe daha yeşil bir dünya bırakma gayretimizin birer parçası olacaktır."

Hem Çevre Bilinci Hem Geleceğe Miras

Belediye Başkanı İlkay Güngör, bu anlamlı hamleyle sadece ailelerinin en mutlu gününü paylaşmayı değil, aynı zamanda toplumsal çevre bilincini de en üst seviyeye çıkarmayı hedeflediklerini belirtti. Dağıtılan 5 bin zeytin fidanının, davetliler eliyle farklı bölgelerde toprakla buluşturularak ilçeye ve ülkeye nefes olması planlanıyor.

Kültürel miras ve doğa sevgisini harmanlayan bu özel hazırlığın ardından, Ela ve Bahaettin çifti 13 Haziran 2026 Cumartesi günü gerçekleştirilecek görkemli bir törenle dünya evine girecek.

■ YENİ GÜN MEDYA





Fatih ÖZCAN

DENEMELER

YENİ PROGRAM ŞART-2

Geçen haftaki Deneme yazımızda ekonomist ve uzmanların bilimsel açıklamalarının ışığında üç yıldır uygulanan yeniliberal ekonomi politığın açmazları ve Türkiye'yi bekleyen tehlike eşiklerine değinmiştik. Konuya bu yazımızda devam ediyoruz.

Yeni liberal ekonomi politığın başarısızlığını pekiştiren ve ülkemizi getirip soktuğu dar geçidi iyice daraltan etken ise **"jeopolitik riskler"**in aniden aşırı biçimde üstümüze çöreklenmesidir.

"Jeopolitik risk" denen durum, ABD/İsrail'in İran'a saldırısı,

Ve İran'ın dünya enerji arzının yüzde 20'sinin geçtiği Hürmüz'ü kapatmasıdır.

Bu gelişme küresel ekonomi için adeta bir buhran fırtınası yarattı. Petrol fiyatları 60-70'lerden bir ara 120'lere kadar fırladı.

Birkaç yıl süreceği tahmin edilen krizde 150'ler, hatta 200'ler telaffuz edilmektedir.

Yani küresel piyasalar için kıyametin ta kendisi...

Ardından kimya sanayisini, gübre fiyatlarını vuracak.

Gıda güvenliğini şimdiden tehdit etmeye başladı.

İniş geçmiş olan enflasyon ve faiz seviyesi tersine döndü.

Türkiye enerjide yüzde 70-80 dışa bağımlı bir ülkedir.

Enerji fiyatları, enflasyon ve cari dengeyi doğrudan etkiler.

Türkiye'nin Batı başkentlerinden finans beklentisine darbe vuran bir gelişmedir bu.

Nitekim İran savaşını müteakiben 14-15 milyar dolar sıcak para çıkışı yaşandığı yazıldı çizildi basında.

Uygulanan yeniliberal ekonomi politığın kendi içinden de ağır eleştiriler başlamış durumdadır.

En ilginç eleştiriler hükümet yanlısı tutumlarıyla tanınan Yeni Şafak çevrelerinden gelmektedir.

Ayrıca geçtiğimiz günlerde İş Bankası Genel Müdürü'nün sert eleştirisi basına yansımıştı.

Aslında program genel hatlarıyla 2002 yılından beri uygulanmaktadır.

Başından da söylendiği gibi program büyük bir **"borç batağı"** yaratmıştır.

Türkiye'yi zaman zaman devalüasyonlarla suni teneffüs yaptırarak 500 milyar dolar borca sokmuştur.

Yeni döngüde son 3 yıllık uygulamanın ardından gelinen noktada hükümet ekonomide tıkanmıştır.

Dolayısıyla ekonomide tıkanan iktidar ülkeyi yönetmede sarsıntıya uğramaktadır.

Bu şartlarda yeni bir program değişikliğinin sinyalleri de gelmektedir.

Kıscası yeni bir ekonomi politige ihtiyaç yakıcıdır.

Toplumun bütün kesimlerinden aynı feryat gelmektedir: **"Bu böyle gitmez!"**

Yeni ekonomi politigin bileşenleri neler olmalıdır?

Öncelikle Batı dünyasından finans dilenme dönemi kapatılmalıdır. Milletlin alinteri göz nurunun mafyalaşmış Batı finans kan emicilerine peşkeş çekilmesi son bulmalıdır.

Bunu sağlamak için tabii ki, atılacak temel adım üretim odaklı ekonomiye geçiştir.

2018'lerde bir ara kör topal da olsa, Batı'daki Türkiye sömürücülerinin yüreklerini ağızlarına getiren ve kızılca kıyamet koparmalarına neden olan bir deneme yapılmıştı.

Bugün Mavi Vatan'ımızda gaz arama platformları o dönemden kalmadır.

Cesaret edilirse başarılabilirdiğinin ve başarılabileceğinin somut örneği!

"Muhtaç olunan kudret" ise **"damarlarımızdaki asil kanda mevcuttur."**

Bu konuda atılacak somut adımlar ekonomist gözünden şöyle ifade edilebilir:

"İlk olarak, enflasyon teşhisinin yeniden yapılması gerekmektedir. Bu bağlamda tekelci piyasa yapılarına karşı caydırıcı tedbirler, fahiş fiyat denetimleri ve tarımsal üretimin desteklenmesi acil gündem maddelerini oluşturmaktadır.

İkinci olarak, üretim ve yatırım ortamının yeniden canlandırılması zorunludur.

Üçüncü olarak, enerji bağımlılığının azaltılması stratejik bir öncelik olarak ele alınmalıdır, daha güçlü somut adımlar atılmalıdır.

Dördüncü olarak, jeopolitik konumu ekonomi politikasına entegre etmek şarttır.

Küresel sistemin hızla parçalandığı ve yeni bloklaşmaların şekillendiği bu dönemde, Türkiye'nin ekonomi politikasının ulusal güvenlik çıkarlarıyla da uyumlu biçimde tasarlanması gerekmektedir. Savunma sanayii, tarım, enerji ve kritik hammaddeler bu perspektiften değerlendirilmelidir.

Sonuç olarak, Türkiye'de uygulanmakta olan neoliberal/Ortodoks ekonomi programının başarısız olduğu artık inkâr edilemeyecek bir gerçek olarak karşımızda durmaktadır. Bu başarısızlık yanlış bir teşhise dayanan, küresel gerçeklikten kopuk bir paradigmadan kaynaklanmaktadır. Yeni bir ekonomi programına geçiş, cesareti ve vizyonu olan bir siyasi iradeyi gerektirmektedir. Türkiye'nin özgün koşullarını, jeopolitik konumunu ve üretim yapısını merkeze alan bir iktisat anlayışını hayata geçirebilmelidir. En değerli dönüşümler, zamanında yapılanlardır. Türkiye için o zaman, bugündür." (Serhat Latifoğlu, yeni program şart, Aydınlık/ 24042026.)



Yeşilova'da birçok kişi onu bugün çeşitli kurumların başkanı olarak tanıyor. Ancak Erhan Sönmez'in hikâyesi makam odalarında değil, 29 yıl önce bir çay ocağında başladı. 1 Haziran 1997'de esnaf teşkilatında çaycı olarak çalışma hayatına adım atan Sönmez, geçen yıllar içinde üstlendiği görevler ve yürüttüğü hizmetlerle ilçenin en tanınan isimlerinden biri haline geldi. Mütevazı bir başlangıçtan uzun yıllara yayılan bu yolculuk, azmin, emeğin ve vefanın dikkat çeken örneklerinden biri olarak gösteriliyor.

Bazı hayat hikâyeleri vardır; makamlarla değil, emekle yazılır. Bazı insanlar vardır; koltuklara oturdukları için değil, yıllar boyunca omuzladıkları sorumluluklarla hatırlanırlar. İşte Yeşilova'da herkesin yakından tanıdığı Başkan Erhan Sönmez'in hikâyesi de tam olarak böyle bir hikâye...

Takvimler 1 Haziran 1997'yi gösteriyordu. Henüz genç bir delikanlı olan Erhan Sönmez, Yeşilova'daki esnaf teşkilatının kapısından içeri adım attığında cebinde büyük hayaller, yüreğinde ise çalışmanın ve üretmenin heyecanı vardı. Görevi mütevazıydı; çaycı olarak işe başlamıştı. Belki o gün kimse yıllar sonra bu genç çalışanın birçok kurumun başkanı olacağını düşünmemişti.

Ama hayat bazen en büyük

otururken de aynı tevazuyu korudu.

Her geçen yıl ona yeni sorumluluklar yükledi. O ise hiçbir zaman başladığı yeri unutmadı.

Bugün geldiği noktada; Yeşilova Esnaf, Sanatkarlar ve Ulaştırma Hizmetleri Esnaf Odası Başkanı, Yeşilova Esnaf, Sanatkarlar Kredi ve Kefalet Kooperatifi Başkanı,

Türk Kızılayı Yeşilova Şube Başkanı, Türk Silahlı Kuvvetleri Güçlendirme Vakfı Yeşilova Şube Başkanı olarak ilçesine ve insanına hizmet etmeye devam ediyor.

Ancak onun için en büyük unvanlar bunlar değil.

Çünkü 29 yıllık yolculuğun sonunda dönüp geriye baktığında gördüğü şey; makamlar değil, birlikte yürüdüğü insanlar.

Bu yüzden teşekkür ederken



başarının gururu değil; aynı zamanda bir vefa duygusu taşıyor.

Bu nedenle konuşmasının sonunda, birlikte yol yürüdüğü ancak bugün aramızda olmayan dostlarını da unutmuyor.

"Ölenlere rahmet, kalanlara sağlık, huzur, mutluluk ve bereket diliyorum" derken aslında 29 yıllık bir ömrün özeti çıkıyor ortaya.

Çünkü bazı insanlar geride yalnızca görev süreleri bırakmaz.

Biriktirdikleri dostlukları, dokundukları hayatları ve gösterdikleri vefayı bırakırlar.

1 Haziran 1997'de bir bardak çayla başlayan yolculuk...

Bugün 29 yıllık bir emeğin, sadakatin, hizmetin ve insan sevgisinin hikâyesine dönüşmüş durumda.

Ve bu hikâye bize bir gerçeği hatırlatıyor:

Büyük başarılar bazen en küçük görevlerde başlar. Önemli olan nereden başladığımız değil, yürüdüğümüz yolda karakterimizi ve vefanızı koruyabilmemizdir.

Erhan Sönmez'in 29 yıllık yolculuğu da işte bunun en güzel örneklerinden biri olarak Yeşilova'nın hafızasında yerini alıyor.

■ HABER MERKEZİ



başarı hikâyelerini en mütevazı başlangıçların içine saklar.

Sabah erkenden açılan kapılar, demlenen çaylar, esnafın dardını dinleyen sohbetler, uzun mesailer ve bitmek bilmeyen çalışmalar...

Erhan Sönmez, yıllar boyunca yalnızca görev yapmadı; bulunduğu kurumları kendi evi gibi sahiplendi. Çay taşırken de aynı samimiyle çalıştı, yönetim masasında

önce kendisine güvenen başkanlarını, yönetim ve denetim kurulu üyelerini, mesai arkadaşlarını ve personel kardeşlerini anıyor.

Çünkü biliyor ki başarı hiçbir zaman tek kişinin eseri değildir.

Birlikte atılan adımlar, birlikte verilen emekler ve birlikte kurulan hayaller başarıyı anlamlı kılar.

Ve elbette bu hikâyenin görünmeyen kahramanları da var...

Hayat arkadaşı, yol arkadaşı, en büyük destekçisi Yasemin Sönmez...

Yılların yorgunluğunu paylaşan, zor günlerde yanında duran, sevinçlerini çoğaltan eşi...

Ve gözünün nuru kızları... Başarı yolculuğunun en kıymetli yol arkadaşları...

29 yıl boyunca kurumdaki görevlerini sürdürürken, ailesinin sevgisi ve desteği onun en büyük gücü oldu.

Bugün Erhan Sönmez, 29 yıllık çalışma hayatını anlatırken gözlerinde sadece bir



BURDUR'DA "HAYAT BOYU ÖĞRENME" YIL SONU SERGİSİ KAPILARINI AÇTI



Burdur'da "Hayat Boyu Öğrenme Haftası" etkinlikleri kapsamında, Mehmet Akif Ersoy Halk Eğitimi Merkezi kursiyerlerinin yıl boyunca hazırladığı el emeği göz nuru eserlerin yer aldığı sergi düzenlenen törenle açıldı. Başarılı projeleriyle Türkiye genelinde dereceye giren kurum, bu yıl 13 bini aşkın kursiyere eğitim verdi.

Burdur İl Millî Eğitim Müdürlüğü koordinesinde, Burdur Belediye Konferans ve Sergi Merkezi'nde gerçekleştirilen açılış programına Burdur Valisi Tülay Baydar Bilgihan, il protokol üyeleri ve kurum yöneticileri katıldı. Saygı duruşu ve İstiklal Marşı'nın okunmasıyla başlayan programda, protokol konuşmalarının ardından halk oyunları gösterisi ve müzik dinletisi sahnelendi.

Vali Bilgihan: "Toplumsal Gelişime Katkı Sunan Önemli Bir Anlayış"

Serginin açılış kurdelesini keserek stantları tek tek gezen Vali Tülay Baydar Bilgihan, usta öğretici ve kursiyerlerin titizlikle hazırladığı çalışmalarını inceledi. Hayat boyu öğrenmenin önemine vurgu yapan Vali Bilgihan, şunları kaydetti:

"Hayat boyu öğrenme; bireylerin

bilgi, beceri ve üretim kapasitesini artıran, aynı zamanda toplumsal gelişime katkı sunan çok önemli bir eğitim anlayışıdır. Sergide emeği geçen tüm kursiyerlerimizi, usta öğreticilerimizi ve bu sürece katkı sunan tüm paydaşları tebrik ediyorum, çalışmalarında başarılar diliyorum."

Burdur İl Millî Eğitim Müdürü Mehmet Necmeddin Dinç de eğitim öğretim yılı boyunca verilen emeklerin bu sergide hayat bulduğunu belirterek tüm Burdur halkını sergiyi ziyarete davet etti.

498 Kursta 13 Bini Aşkın Kursiyere Eğitim Verildi

Haziran ayının ilk haftasının Bakanlık yönetmeliği gereğince "Hayat Boyu Öğrenme Haftası" olarak kutlandığını belirten Halk Eğitimi Merkezi Müdürü Hamit Kayacıoğlu, kurumun 2025-2026 eğitim-öğretim yılı faaliyet raporunu paylaştı. Üç ayrı binada hizmet vermeye devam ettiklerini aktaran Kayacıoğlu, ulaşılan rekor sayıları şu verilerle açıkladı:

Genel kapsamda toplam 498 kurs açılarak 13 bin 451 kursiyere ulaşıldı. Tamamlanan kurslar neticesinde 7 bin 342 kursiyer sertifika almaya hak kazandı.

İstihdama doğrudan katkı sağlayan

243 mesleki ve teknik kurs düzenlendi. Bu kurslarda eğitim alan 8 bin 473 kursiyerden 4 bin 203'ü sertifikasını cebine koydu.

Açık öğretim alanında ise yaklaşık 1500 öğrenciye aktif destek sağlandı.

Türkiye'nin En İyi Halk Eğitimi Merkezleri Arasında

Burdur Mehmet Akif Ersoy Halk Eğitimi Merkezi'nin imza attığı projelerle ulusal düzeyde büyük başarılar elde ettiğini müjdeleyen Kayacıoğlu, "Çölyak Hastalarının Hayatlarına Dokundular' projemiz ile Türkiye'nin en iyi 10 Halk Eğitimi Merkezi arasında yer aldık. Kapasite değerlendirme çalışmasında ise 1038 kurum arasında ilk 20'ye girdik. Ayrıca TOBB ve OPET destekli projede Türkiye 2'ncisi olmanın gururunu yaşadık" dedi.

Kayacıoğlu, özellikle Cam ve Seramik Atölyelerinin kurulması ile kentin kültürel mirası olan Alaca Dokuma çalışmalarının geliştirilmesine sağladığı büyük katkılardan dolayı Vali Tülay Baydar Bilgihan'a teşekkürlerini sundu.

Halk eğitimi kurslarında üretilen el sanatları, giyim, görsel sanatlar ve mesleki ürünlerin sergilendiği etkinlik, hafta boyunca ziyaretçilerini ağırlamaya devam edecek. ■ YENİ GÜN MEDYA



GÖLHİSAR'DA FESTİVAL BAŞLIYOR! TÜM HERKES DAVETLİ!

Göhlisar Belediyesi tarafından bu yıl üçüncüsü düzenlenen 3. Gençlik Sanat ve Tarım Festivali, 3-7 Haziran 2026 tarihleri arasında gerçekleşecek. Beş gün boyunca sürecek festival kapsamında konserler, kültürel etkinlikler ve mezuniyet programlarıyla Göhlisar, sanat ve eğlencenin merkezi olacak.

Tüm etkinlikler Göhlisar Park Orman Millet Bahçesi'nde gerçekleştirilecek olup, konser programları her akşam saat 20.30'da başlayacaktır.

Festivalin resmi açılışı ise 4 Haziran 2026 Perşembe günü saat 14.00'te yapılacaktır.

Festival programı kapsamında;
3 Haziran 2026

Çarşamba günü Fatih Burdurlu, İbrahim Kırılı, Sabri Özdemir ve Yasin Akkaya'nın sahne alacağı yöresel türküler konseriyle festival etkinlikleri başlayacaktır.

4 Haziran 2026 Perşembe günü Ümmet Çelik, Servet Tekin ve Mehmet Ali Kayabaş yöresel türküler konseri gerçekleştirilecek, gecenin asolist sanatçısı olarak ise Necati ve Saykolar sahne alacaktır.

5 Haziran 2026 Cuma günü Necati Arslan'ın yöresel türküler konserinin ardından sevilen sanatçı Bilal Senses festival katılımcılarıyla buluşacaktır.

6 Haziran 2026 Cumartesi günü ilçemizde faaliyet gösteren yükseköğretim kurumlarının mezuniyet etkinlikleri düzenlenecektir.

niyet etkinlikleri düzenlenecektir.

7 Haziran 2026 Pazar günü Battal Kırılı ve Mustafa Özel'in yöresel konserinin ardından festivalin kapanış konserinde Tuğçe Kandemir sahne alacaktır.

Başkan Sertbaş'tan Davet

Göhlisar Belediye Başkanı İbrahim Sertbaş, festivalle ilgili yaptığı açıklamada şu ifadelerle yer verdi:

"Göhlisar Belediyesi olarak geleneksel hale getirdiğimiz Gençlik Sanat ve Tarım Festivalimizin üçüncüsünü düzenlemenin mutluluğunu yaşıyoruz. Festivalimizde hem kültürel değerlerimizi yaşatacak yöresel sanatçılarımızı hem de ülkemizin sevilen sanatçılarıyla buluştura-

cağız. Gençlerimiz için hazırlanan etkinlikler, konserler ve mezuniyet programlarıyla ilçemizde birlik, beraberlik ve festival coşkusu hâkim olacak. Tüm hemşehrilerimizi ve çevre ilçe ile illerden gelecek misafirlerimizi 3-7 Haziran tarihleri arasında Göhlisar Park Orman Millet Bahçemize davet ediyorum.

Festivalimizin ilçemizde, esnafımıza ve vatandaşlarımıza hayırlı olmasını diliyorum."

Göhlisar Belediyesi, tüm vatandaşları aileleriyle birlikte festival etkinliklerine katılmaya davet ederek, sanatın, kültürün ve tarımın buluştuğu bu özel organizasyonda Göhlisar'ın misafirperverliğini hep birlikte yaşamaya çağırıyor.

■ YENİ GÜN MEDYA



Göhlisar Belediyesi
1953

Göhlisar

3. Gençlik Sanat ve Tarım Festivali



03 - 07 HAZİRAN 2026

KONSER SAATİ
20:30

GÖLHİSAR PARK
ORMAN MİLLET BAHÇESİ

FESTİVAL AÇILIŞ PROGRAMI 4 HAZİRAN 2026 PERŞEMBE 14:00

1. GÜN	2. GÜN	3. GÜN	4. GÜN	5. GÜN
3 HAZİRAN 2026 ÇARŞAMBA	4 HAZİRAN 2026 PERŞEMBE	5 HAZİRAN 2026 CUMA	6 HAZİRAN 2026 CUMARTESİ	7 HAZİRAN 2026 PAZAR
 Fatih BURDURLU İbrahim KIRILI Sabri ÖZDEMİR ve Yasin AKKAYA	 YÖRESSEL SANATÇILAR Servet TEKİN Mehmet Ali KAYABAŞ ve Ümmet ÇELİK	 YÖRESSEL SANATÇI Necati ARSLAN	 YÜKSEKOKUL MEZUNİYET ETKİNLİKLERİ	 YÖRESSEL SANATÇILAR Battal KIRALI ve Mustafa ÖZEL
YEREL SANATÇILAR KONSERİ	ASOLİST Necati ve SAYKOLAR	ASOLİST Bilal SONSES		ASOLİST Tuğçe KANDEMİR

Göhlisar 3. Gençlik Sanat ve Tarım Festivaline katılımınız bizi onurlandıracaktır.

İbrahim SERTBAŞ

Göhlisar Belediye Başkanı